## ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

вопроса соответствия по делу ОПРЕДЕЛЕНИИ СТАТЬИ ГРАЖДАНСКОГО ПРОЦЕССУАЛЬНОГО КОДЕКСА PA КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ **АРМЕНИЯ** ОСНОВАНИИ HA ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАНИНА АДЖИЯНА КАРАПЕТА

Докладчик М. Топузян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 1 статьи 100, статьей 102 Конституции Республики Армения, статьями 63, 64 и 69 Закона Республики Армения «О Конституционном Суде», Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ:** 

- 1. Статья 108 Гражданского процессуального кодекса Республики Армении соответствует Конституции Республики Армения.
- 2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

2 ноября 2010 г. ПКС-922